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EINLEITUNG
Die Bedienungsanleitung ist Bestandteil dieses Produktes. Sie enthält wichtige Hinweise zur Sicherheit, 
Montage und Entsorgung. Machen Sie sich vor der Benutzung des Produkts mit allen Bedien- und Sicher-
heitshinweisen vertraut. Benutzen Sie das Produkt nur wie beschrieben und für die angegebenen Einsatz-
bereiche. Händigen Sie alle Unterlagen bei Weitergabe des Produkts an Dritte mit aus.

BESTIMMUNGSGEMÄSSE VERWENDUNG
Das Set enthält eine Frontleuchte, sowie eine Rückleuchte und ist zur Anwendung im Außenbereich be-
stimmt. Eine andere Verwendung als zuvor beschrieben oder eine Veränderung des Produktes ist nicht 
zulässig und kann zu Verletzungen und Beschädigungen des Produkts führen. Für aus unsachgemäßer 
Verwendung entstandene Schäden übernimmt der Hersteller keine Haftung. Das Produkt ist nicht für den 
gewerblichen Einsatz bestimmt. 

Verwenden Sie das Produkt nur wie in dieser Anleitung beschrieben. Jede andere Verwendung gilt als 
nicht bestimmungsgemäß und kann zu Unfäl len, schweren Verletzungen oder Schä den am Produkt oder 
Fahrzeug führen. Das Produkt ist kein Kinderspielzeug. Der Hersteller oder Händler übernimmt keine 
Haftung für Schäden, die durch falsche Montage und nicht bestimmungsgemäßen oder fal schen Gebrauch 
entstanden sind.

INTRODUCTION
These operating instructions are an integral part of the product. They contain important safety, installation 
and disposal information. Please read the operating and safety instructions carefully before using the 
product. Use the product only as described and only for the indicated range of application. 

When passing the product on to another person, make sure to hand over the all documentation together 
with the product.  

INTENDED USE 
The set contains a front and a rear light and is intended for outdoor use. You must not use the product in 
any other way or modify or change the product in order to prevent damage to the product and/or injury. The 
manufacturer does not assume any liability for loss or damage caused by improper use of the product. The 
product is not intended for commercial or industrial applications.  

Use the product only as described in this manual. Any other use is considered as not intended and can lead 
to accidents, serious injuries or damage to the product or vehicle. The product is not a toy for children. 
The manufacturer or dealer accepts no liability for damage caused by incorrect mounting and improper or 
incorrect use.
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Typ | Type

Modellname | Type Name

Beleuchtungsstärke | Light Intensity

Lichtquelle | Light Source 

Batterie (integriert) | Battery (integrated)

Gehäuse | Housing

Gewicht | Weight

Abmessung (LxBxH) | Dimension (LxWxH)

IP Schutzklasse | IP Protection Class

Leuchtstufen | Light Mode

Leuchtdauer | Light ON Time

Stufe 1 | Mode 1

Stufe 2 | Mode 2

          Stufe 3 | Mode 3

Ladedauer

Batterieindikator | Battery Indicator

4x blau | blue

3x blau | blue

2x blau | blue

1x blau | blue

1x rot | red

Frontlicht | Front Light

HPP 200 CMPT

200 Lumen  

LED

800 mAh Li-Po

Kunststoff | Plastic

63 g

64 x 55 x 62 mm

IPX5

Rücklicht | Rear Light

PRO CMPT

3.5 Lumen

LED

220 mAh Li-Po

Kunststoff | Plastic

36 g

43 x 36 x 87 mm

IPX5

3

200 lm ca. 1.5 h (high) 

100 lm ca. 3 h (low)

flash ca. 6 h 

2-3 h

100%-80%

80%-60%

60%-40%

40%-20%

20%-0%

2

ca.   6 h (steady)

ca. 12 h (flash)

-

2-3 h

100%-80%

80%-60%

60%-40%

40%-20%

20%-0%

Eine Energieabgabe über die enthaltene USB-Schnittstelle ist nicht möglich.
An energy output via the integrated USB interface is not possible.

Recharge the lights as shown in the image with the Micro-USB charging cable.
Therefor use a USB port or a USB power adapter (input 5V, max. 500mA). 
The battery is fully charged when all LEDs light up continuously in blue.
Make sure that the USB protection cap on the light is properly closed after charging.

Laden Sie die Leuchten, wie in der Grafik beschrieben, mit einem USB-C Ladekabel.   
Benutzen Sie hierfür einen USB-Anschluss oder ein USB-Netzteil (Input 5V, max. 500 mA).   
Der Akku ist vollständig geladen, wenn alle LED‘s durchgehend blau leuchten.
Stellen Sie sicher, dass an der Leuchte die USB-Schutzkappe nach dem Ladevorgang richtig
geschlossen ist.
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8

1 Scheinwerfer
Headlight 2

3

Silikonband Scheinwerfer
Silicon Strap Headlight

Silikonband Rücklicht
Silicon Strap Rear Light4Rücklicht

Rear Light

   Frontlicht | Front Light

   Rücklicht | Rear Light

Schalten Sie den Scheinwerfer durch langes Drücken des Schalters aus.OFF = 1x halten
Switch off the headlight by pressing the button longer.OFF = 1x press longer

ON = 1x halten
ON = 1x press longer

Schalten Sie den Scheinwerfer durch langes Drücken des Schalters an.
Switch on the headlight by pressing the button longer.

ON = 1x halten
ON = 1x press longer

Schalten Sie das Rücklicht durch langes Drücken des Schalters an.
Switch on the rear light by pressing the button longer.

Leuchtstufe wechseln 
= 1x drücken
Changing the light mode 
= 1x push

Der Scheinwerfer hat 3 Leuchtstufen, welche durch Drücken des Schalters 
umgestellt werden.
The headlight has 3 light modes, which can be changed by pushing the button.

OFF = 1x halten
OFF = 1x press longer

Schalten Sie das Rücklicht durch langes Drücken des Schalters aus.
Switch off the rear light by pressing the button longer.

Das Rücklicht hat 2 Leuchtstufen, welche durch Drücken des Schalters 
umgestellt werden.

Leuchtstufe wechseln 
= 1x drücken
Changing the light mode 
= 1x push

The rear light has 2 light modes, which can be changed by pushing the button.

   Betrieb |  Operating The Light

When the illuminated battery indicator on the light indicates red, the light must be recharged. 
If the battery is completely empty, the light will switch off. Before every ride use the battery 
indicator to check that the battery is sufficiently charged. In a discharged state there is a risk of 
deep discharge. Recharge the battery as soon as possible.

Leuchtet die Batterieanzeige der Leuchte rot auf, ist diese unverzüglich zu laden. Ist der Akku 
komplett leer, schaltet die Leuchte ab. Prüfen Sie vor jeder Fahrt mit Hilfe des Batterieindikators, 
ob der Akku ausreichend geladen ist. Im entladenen Zustand besteht die Gefahr der Tiefenent-
ladung. Laden Sie den Akku baldmöglichst wieder auf.
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